

граница започва оттам, върви покрай планината, стига до дерето, което идва от планината *Врана*, върви по брега на дерето, стига до височина, наречена *Вранова? поляна*, [която е] върху планината, оттам продължава откъм *Вранова* [поляна] и излиза на мястото *Вранова поляна* с изглед към Ченгер, върви по планината и стига до края на северната граница."²⁷

Най-важният маркер за местоположението на Витреполи е разположение-то му "*в полите на същата планина*", в полите на която било и селището Авли.²⁸ А Авли се намирало на изток от с. Чотре (т.е. Сотиря) и границата между тях вървяла отчасти по планината и отчасти по полето. Очевидно става дума за рида, който се издига на изток от с. Сотиря и отчасти затваря от запад района на Калояново и Глушник, където се е намирало Авли.

Витреполи/Ченгер - вижда се, че от **североизток, изток и югоизток** то е обградено с планина, т.е. планинско разклонение. На **юг** от него се намира друг важен маркер - **азмак гьолу**, "*езеро/заблатено място/водоем*", което пък от своя страна съдържа характеристиката "*разлив, мочурище*". Изглежда като че ли твърде очевидно в споменатия *азмак* да видим река Мочурица (Азмашка), която идва от изток и се влива в Тунджа. Но такова отъждествяване не е съвсем безспорно, защото и самата Тунджа южно от Сливен образува такива разливи, удобни за оризища и въпросното селище би могло да се е намирало някъде там.

Описанието изобилства с топографски наименования и антропоними, които говорят (както и тези, отнасящи се за Авли) за чисто българския характер на населението им - в тях не се среща нито един турски топоним, освен няколко калки, т.е. преводи на описателни названия. Въпреки това локализацията на това селище засега е невъзможна. Обстоятелството, че и в един по-ранен регистър за тимари в Никополски санджак²⁹, както и в по-късни документи от 16 в., двете селища са вписани едно след друго, говори за териториална близост, а може би подсказва някакъв род обвързаност.

Населението на Витреполи и реализираните от него приходи могат да бъдат представени по следния начин: